
 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

П Р О Т О К О Л 

 

17.10.2018                                          м. Черкаси                                           № 58 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   12 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Буданцев Р.П., Воронов С.П.,   Далібожак І.С., Коломієць В. В.,  

                                     Лихошерст  С.В., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А.,  

                          Павличук В.М., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Гайович В.Ю.,  Копійченко В.П.,  

                          Коротков О. Г., Підгорний А.В.  

 

Запрошені:  

Бережна Альона Миколаївна - заступник начальника управління 

капітального будівництва - начальник відділу економічного аналізу 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації 

Данилевський Валерій Вікторович - начальник управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації 

Демиденко Владислав Ігорович – начальник Служби автомобільних доріг 

у Черкаській області 

Демиденко Сергій Миколайович – директор Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації 



Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації  

Іванько Віктор Михайлович - начальник управління Державного 

агентства рибного господарства у Черкаській області 

Кійко Тетяна Євгеніївна - заступник начальника відділу вищої, 

професійно-технічної освіти та фінансового забезпечення управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації 

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації  

Лобас Михайло  Віталійович- начальник управління охорони здоров'я 

обласної державної адміністрації 

Митюк Тетяна Сергіївна - директор Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації 

Чубань Сергій Васильович – директор Департаменту інфраструктури, 

розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення  обласної державної адміністрації  

Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації 

 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович, голова обласної державної адміністрації Ткаченко Юрій Олегович, 

перший заступник голови обласної державної адміністрації Коваль Віталій 

Володимирович, заступник голови обласної державної адміністрації Овчаренко 

Сергій Миколайович, голова Золотоніської районної державної адміністрації 

Лісовий Олександр Анатолійович. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

щодо внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“  

Доповідає: 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

- заступник директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації 

2. Про внесення змін до програми розвитку рибного господарства 

водойм Черкаської області на 2014 – 2020 роки“ 

           Доповідає: 

Колодка  

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку обласної державної адміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка зазначила, що на погодження постійної комісії 

вносяться 9 розпоряджень обласної державної адміністрації, що стосуються 

змін до показників обласного бюджету. 



Два розпорядження по Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації. 

З метою забезпечення фінансування видатків обласного бюджету на 

соціально-економічний розвиток регіонів розпорядженням від 11.10.2018          

№ 782 «Про внесення змін до переліку об’єктів та перерозподіл видатків 

бюджету» уточнено назву об’єкта, видатки на які будуть проводитись за 

рахунок субвенції з обласного бюджету згідно додатку 5.1. до рішення обласної 

ради від 07.09.2018  № 24-41/VIІ «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 22.12.2017 № 19-22/VII». Зокрема змінюється назва субвенції  по м. 

Золотоноша та перерозподіляються із спеціального на загальний фонд видатки 

субвенції Лисянському району по двох об’єктах. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

Розпорядженням від 11.10.2018 №783 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету» розподіляється субвенція між місцевими бюджетами на 

погашення заборгованості з різниці в тарифах. Субвенція розподілена 

відповідно до протоколу засідання територіальної комісії з питань узгодження 

заборгованості з різниці в тарифах по теплопостачальним підприємствам які 

мають заборгованість на 1 січня 2016 року, по яких оформлена процедура 

реструктуризації боргу та які мають борг за газ перед НАК «Нафтогаз України». 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  2). 

По Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації також два 

розпорядження. 

Розпорядженням від 16.10.2018 № 788 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до переліку об’єктів» до складу обласного 

бюджету вводяться субвенції що надійшли із місцевих бюджетів.                                

5 440 634,00 грн спрямовується на виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості – це будівництво сільських амбулаторій. Також  

584 555,00 грн субвенції яка надійшла із Ротмистрівської об’єднаної 

територіальної громади на співфінансування інвестиційного проекту, що 

реалізується за рахунок коштів державного фонду – об’єкту «Реконструкція 

будівлі Ротмистрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської 

районної ради Черкаської області (утеплення фасадів, заміна вікон та віконних 

груп)». 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  3). 

Також по зазначеному Департаменту розпорядженням від 16.10.2018        

№ 794 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік» розподіляється         

32,6 тис. грн субвенції на виконання обласної Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв. Субвенція 

спрямовується на компенсацію відсотків банкам за кредитами громадян по 

енергозберігаючим заходам. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  4). 



П’ять розпоряджень стосуються перерозподілу бюджетних призначень     

по головних розпорядниках коштів у межах їх загального обсягу. 

Зокрема, по Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення  

обласної державної адміністрації розпорядженням від 09.10.2018 № 769 «Про 

перерозподіл видатків бюджету» перерозподіляються видатки обласного 

бюджету у сумі 800 000 грн на ремонт автомобільних доріг загального 

користування державного значення. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  5). 

По управлінню освіти і науки обласної державної адміністрації 

розпорядженням від 16.10.2018 № 793 «Про перерозподіл міжбюджетних 

трансфертів» перерозподіляється економія котів по обласних закладах освіти 

для надання  трансферту окремим місцевим бюджетам, а саме  Маньківський, 

Монастирищенський і  Христинівський. Ці кошти спрямовуються на 

фінансування захищених видатків по галузях освіти у зв’язку з тим, що ці 

райони свій власний ресурс спрямовують на придбання ангеографа для 

Уманської центральної районної лікарні. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  6). 

По Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської 

обласної державної адміністрації розпорядженням від 16.10.2018 № 789 «Про 

перерозподіл видатків бюджету»  перерозподіляються призначення на 

проведення культурно-мистецьких заходів. Зокрема Дня Збройних Сил 

України, Міжнародного дня волонтера, Дня Гідності і Свободи та ряду інших 

заходів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  7). 

По управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації розпорядженням від 16.10.2018 № 791 «Про перерозподіл 

видатків бюджету» перерозподіляються призначення для придбання 

тренажерного обладнання для відділення боксу Уманської дитячо-юнацької 

спортивної школи № 1, це субвенція місту Умань,  для проведення двадцятої 

Всеукраїнської Спартакіади серед державних службовців. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  8). 

По управлінню агропромислового розвитку обласної державної 

адміністрації розпорядженням від 16.10.2018 № 790 «Про перерозподіл 

видатків бюджету» перерозподіляються призначення у сумі 1 225,8 тис. гривень 

на Програму фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності  для комунального підприємства «Регіональний 

навчально-практичний центр розвитку багатофункціональних кооперативів 

Черкаської обласної ради» на створення обласного племінного репродуктора 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  9). 

 

В обговоренні взяли участь: Вельбівець О.І., Шабатін О.О., Чубань С.В., 

Ткаченко Ю.О., Овчаренко С.М., Демиденко В. І.,  Воронов С.П., Мушієк М.Г.  

 



Вельбівець О.І. попросив надати додаткові пояснення по розпорядженням 

Департаменту фінансів облдержадміністрації, зокрема запитав про наявність 

розрахунків  щодо розподілу субвенції на погашення різниці в тарифах та 

попросив надавати в обласну раду матеріали в повному об’ємі з копією 

протоколу засідання комісії.   

Також Олександр Іванович попросив поінформувати щодо загальної суми 

економії бюджетних коштів і по яких районах вона сформувалась.  

Митюк Т.С. зазначила, що на даний час загальної суми немає, адже, щоб 

провести аналітичну роботу по кожному розпоряднику коштів потрібен час. 

Що стосується заборгованості по заробітній платі освітян, то на 

виконання  завдання Кабінету Міністрів України в області була створена робоча 

група на засіданнях якої розглядались питання щодо вирішення проблеми.  

Одним із пунктів завдання треба було надати пропозиції стосовно сум 

субвенції стосовно перерозподілу між місцевими бюджетами. У зв’язку з цим 

було заслухано ряд районів які найпроблемніші, які самостійно не можуть 

вирішити проблеми по освіті. Подано пропозиції по перерозподілу освітньої 

субвенції з обласного бюджету. 

Вельбівець О.І. висловив припущення, що можливо це штучно 

створюється заборгованість по захищених статтях місцевих бюджетів. 

Відсутність чіткої визначеності щодо загальної суми вільного ресурсу не дає 

можливості провести аналіз скільки дефіциту є і по яких бюджетах, і скільки є  

ресурсу для покриття дефіциту.  Зазначив, що можливо в обласному бюджеті є 

7 млн грн вільних коштів які можна направити на придбання ангеографа, а не 4 

млн грн, як розподіляється, і є можливість закрити питання щодо придбання 

ангеогрфа за рахунок обласного бюджету.  

Ткаченко Ю.О. зазначив, що є 4 млн грн. Планується придбати ангеограф 

для Уманської центральної лікарні який буде обслуговувати  6 районів області.  

Цих коштів недостатньо. На минулому тижні була проведена нарада з головами 

райдержадміністрацій, проведені зустрічі з товаровиробниками. Є впевненість, 

що необхідні ще 4 млн грн будуть зібрані. 

Митюк Т.С. надала додаткові пояснення щодо використання 

розподілених для районів коштів. Вона зазначила, що це не освітня субвенція 

яку можна направляти виключно на зарплату вчителям. Це вільний ресурс 

обласного бюджету і його можна  направити на виплату заробітної плати 

непедагогічному персоналу.  А по тих районах які мають проблеми із виплатою 

заробітної плати педагогічним працівникам надані пропозиції міністерству 

освіти по перерозподілу освітньої субвенції. 

Коломієць В.В. акцентував увагу присутніх на необхідності розгляду 

запропонованих до розподілу 4 млн грн вільного ресурсу обласного бюджету. 

Мушієк М.Г. висловив заперечення щодо зняття з Лисянського району 

коштів (розпорядження 769).  

Вельбівець О.І. зазначив, що кошти в Лисянському районі були не 

використані підрядною організацією і як наслідок – нинішній стан доріг.  

Овчаренко С.А. вніс пропозицію залишити зазначені в розпорядженні 

кошти в районах. 



Чубань С.В. повідомив, що на сьогодні є можливість компенсувати 

районам зазначені в розпорядженні кошти. Уже підписаний договір з 

організацією яка буде займатись питанням утриманням доріг. Сума договору 

складає 20 млн грн і з цієї суми можна повернути кошти районам. 

Вельбівець О.І. попросив надати пояснення чому перерозподілені 

розпорядженням видатки планується використати на ремонт автодороги Р 10 

Канів – Чигирин – Кременчук. 

Чубань С.В. визнав свою помилку щодо визначення використання коштів 

на дорогу Р 10, але зазначив, що їх можна використати на будь-яку дорогу 

державного значення. 

Вельбівець О.І. відзначив, що не надається чітких пропозицій щодо  

переліку доріг на які планується використовувати ці кошти. Попросив надати 

чіткий розподіл цих коштів. 

Ткаченко Ю.О. дав доручення Чубаню С.В. підготувати розпорядження 

де вказати ті райони з яких знімаються кошти і зазначити дороги державного 

значення в цих районах на які підуть кошти. 

Овчаренко С.А. запропонував скасувати це розпорядження і видати нове 

з чітким розподілом доріг та затвердити його на сесії. 

 Вельбівець О.І. висловив заперечення щодо перерозподілу видатків, що 

здійснюється цим розпорядженням. З районів забирають зекономлений ресурс, 

хоча доцільніше було б зробити на ці кошти проектно-кошторисну 

документацію і все ж використати їх в районах. Ще раз порушив питання 

розподілу коштів, що передбачаються на ремонт доріг, розпорядженнями 

обласної державної адміністрації без погодження з депутатами. Відзначив, що 

значні кошти виділяються на ремонт доріг у Золотоніському районі. 

Ткаченко Ю.О. зазначив, що виконання робіт по ремонту доріг 

здійснюється в районах які надають кошти на співфінансування. Навів, як 

приклад Золотоніський район, де на сьогоднішній день найвища відсоткова 

ставка по сплаті орендної плати за користування паями. 

Лісовий О.А. зазначив, що із Золотоніського районного бюджету 

виділено 13 млн грн на співфінансування виконання робіт по ремонту доріг. В 

районі значну увагу приділяють наповненню районного бюджету. Разом з тим 

відмітив, що при розподілі в кінці минулого року «вирівнювальної» субвенції 

району кошти не виділялись. 

Мушієк М.Г. нагадав присутнім про підтриману на минулому засіданні 

членами постійної комісії його пропозицію про те, що на наступний рік треба 

передбачати в бюджеті кошти на ремонт доріг, що б у же з січня місяця можна 

було проводити підготовчі роботи, тендерні процедури, а з квітня-травня вже 

робити дорогу Черкаси – Умань. Також запропонував проголосувати за 

спрямування коштів у сумі 800 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної 

документації на цю дорогу. 

Вельбівець О.І. попросив поінформувати щодо перерозподілу кошті в по 

Департаменту  культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної 

державної адміністрації. 



Шабатін О.О. повідомив, що перерозподіляються кошти  зекономлені  по 

видатках на бібліотеки та вищі навчальні заклади І–ІІ рівнів акредитації. 

Додаткові кошти необхідні для проведення культурно-мистецьких проектів до 

Дня Збройних Сил України, Міжнародного дня волонтера, Дня Гідності і 

Свободи, Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, а також 

проведення розрахунків за проведення заходів з нагоди Дня захисника України 

та Дня Українського козацтва. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 58/1 додається до протоколу (додаток 10). 
 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 2,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 Колодку І.Л., який повідомив, що проектом рішення „Про внесення змін 

до програми розвитку рибного господарства водойм Черкаської області 

на 2014 - 2020 роки“ передбачається внесення змін в частині є розширення 

джерел фінансування заходів  для зміцнення матеріально-технічної бази 

державних органів рибоохорони. Це дасть змогу закупити для управління 

Державного агентства рибного господарства області технічні засоби для 

забезпечення охорони та раціонального використання живих водних ресурсів. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 11). 

 

В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Коваль В.В. 

Вельбівець О.І. наголосив на необхідності співфінансування при 

проведенні роботи із зариблення Кременчуцького водосховища, проводити ці 

роботи не тільки за рахунок коштів обласного бюджету, а залучати кошти 

місцевих бюджетів Канівського, Золотоніського, Черкаського, Чигиринського 

та Чорнобаївського районів, суб’єктів господарювання, що безпосередньо 

здійснюють скид зворотних вод у Кременчуцьке водосховище.   

Коваль В.В. повідомив, що в обласному бюджеті вже передбачені кошти, 

але необхідно внести зміни в програму та дати можливість їх використати. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 58/2 додається до протоколу (додаток 12). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  



соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

17.10.2018 м.Черкаси № 58/1  

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 №19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 16 рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши 

інформацію заступника директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Митюк Т.С., директора Департаменту інфраструктури, розвитку 

та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення Чубаня С.В., директора Департаменту культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Шабатіна О.О. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 11.10.2018 №782 

«Про внесення змін до переліку об’єктів та перерозподіл видатків бюджету» та: 

1.1. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть 

проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам, у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, змінивши назву об’єкта  

з „Ремонт харчоблоку у Золотоніській спеціалізованій школі № 1  

з поглибленим вивченням економіки та права“ на „Для придбання меблів, 

обладнання та здійснення поточного ремонту харчоблоку Золотоніської 

спеціалізованої школи № 1 з поглибленим вивченням економіки та права“. 

1.2. Здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації по КПКВ 3719770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ шляхом зменшення видатків спеціального фонду (видатки розвитку) 

по об’єктах „Придбання вішалок для одягу в гардероб комунального опорного 

закладу Лисянський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів №1-гімназія - дошкільний навчальний заклад“ Лисянської 

районної ради Черкаської області“ на суму 44 988 грн та „Придбання 

ламінатора для Погибляцької філії  комунального опорного закладу 

„Бужанський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів – дошкільний навчальний заклад“ Лисянської районної ради 



Черкаської області“ (І-ІІ ступенів)“ на суму 1 108 грн  і відповідного збільшення 

видатків загального фонду (видатки споживання) по зазначених об’єктах. 

2. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 11.10.2018 №783 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» та здійснити розподіл 

субвенції з місцевого бюджету на погашення різниці між фактичною вартістю 

теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води 

та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним 

установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають  такі 

послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами 

державної влади чи місцевого самоврядування, за рахунок відповідної субвенції 

з державного бюджету (спеціальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 1. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 № 793 

«Про перерозподіл міжбюджетних трансфертів» та здійснити перерозподіл 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров’я в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти 

і науки Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення 

видатків за КПКВК 06 1 1120 „Підготовка кадрів вищими навчальними 

закладами І-ІІ рівнів акредитації (коледжами, технікумами, училищами)“ на 

суму 4 000 000 грн (загальний фонд, видатки споживання) та відповідного 

збільшення видатків за КПКВК 06 1 9130 „Дотація з місцевого бюджету на 

здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів 

освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету“ (загальний фонд, видатки споживання) для надання її 

місцевим бюджетам області: 

Маньківському районному у сумі 500 000,00 грн; 

Монастирищенському районному у сумі 2 000 000,00 грн; 

Христинівському районному у сумі 1 500 000,00 грн. 

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 № 789 

«Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) по КПКВК 1014030 „Забезпечення діяльності бібліотек“ на суму 

398 000 грн, КПКВК 1011120 „Підготовка кадрів вищими навчальними 

закладами І-ІІ рівнів акредитації (коледжами, технікумами, училищами)“ – 

358 000 грн та відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки 

споживання) по КПКВК 1014082 „Інші заходи в галузі культури і мистецтва“ – 



756 000 грн. 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 №791 

«Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВК 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

84 670 грн (видатки споживання) і відповідного збільшення видатків загального 

фонду по КПКВК 1115052 „Фінансова підтримка регіональних осередків 

Всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості  

у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ на суму 

84 670 грн (видатки споживання); 

зменшення видатків загального фонду по КПКВК 1115062 „Підтримка 

спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність в регіоні“ на суму 24 700 грн (видатки споживання)  

і відповідного збільшення видатків загального фонду по КПКВК 1119770 „Інші 

субвенції з місцевого бюджету“ на суму 5 900 грн (видатки споживання)  

та спеціального фонду по КПКВК 1119770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ на суму 18 800 грн (видатки розвитку) для надання субвенції 

бюджету м. Умань на придбання тренажерного обладнання для відділення 

боксу Уманської дитячо-юнацької спортивної школи № 1. 

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 № 788 

«Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів» та: 

6.1. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053400 „Субвенція з місцевого бюджету на виконання 

інвестиційних проектів“ на суму 5 440 634,00 грн і спрямувати їх головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних 

проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони 

здоров’я у сільській місцевості“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки 

розвитку. 

6.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2018 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету,  

в частині бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва 

та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної 

адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів  

в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я  

у сільській місцевості“, шляхом збільшення видатків по об’єктах: 



1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини                                      

по вул. Шкільній, 16а, в с. Антонівка Шполянського району – будівництво“  

на суму 250 000,00 грн; 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Дружби, 25, в с. Бобриця Канівського району – будівництво“  

на суму 620 000,00 грн; 

3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Братів 

Соловйових, 12а, в с. Вербівка Городищенського району – будівництво“  

на суму 413 660,00 грн; 

4) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Шкільній, 

16, в с. Почапинці Лисянського району – будівництво“  

на суму 414 160,00 грн; 

5) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Шкільній, 

2, в с. Будище Черкаського району – будівництво“ на суму 450 000,00 грн. 

6) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Лесі 

Українки, 10, в с. Благодатне Золотоніського району – будівництво“ на суму 

639 840,00 грн; 

7) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Київській, 52, в с. Спепанці Канівського району – будівництво“  

на суму 639 840,00 грн; 

8) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Героїв 

України, 79, в с. Степанки Черкаського району – будівництво“ на суму    

113 294,00 грн; 

9) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Шевченка, 32, в с. Червоний Кут Жашківського району – будівництво“ 

на суму 100 000,00 грн; 

10) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Шкільній, 7, в с. Пугачівка Жашківського району – будівництво“  

на суму 130 000,00 грн; 

11) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Т. Г. Шевченка, 2А, в с. Тальянки Тальнівського району – будівництво“ 

на суму 200 000,00 грн; 

12) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Вишневій, 18А, в с. Соколівка Жашківського району – будівництво“  

на суму 415 000,00 грн. 

13) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Центральній, 33, в с. Сунки Смілянського району – будівництво“  

на суму 415 000,00 грн; 

14) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима 

Залізняка, 36н, в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво“  

на суму 639 840,00 грн. 

6.3. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053400 „Субвенція з місцевого бюджету на виконання 

інвестиційних проектів“ на суму 584 555,00 грн і спрямувати їх головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 



будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7361 „Співфінансування інвестиційних 

проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального 

розвитку“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку шляхом 

збільшення видатків по об’єкту: „Реконструкція будівлі Ротмістрівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Смілянської районної ради Черкаської 

області (утеплення фасадів, заміна вікон та вхідних груп)“. 

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 № 794 

«Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік» та затвердити 

розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік, згідно з додатком 2. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 16.10.2018 № 790 

«Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів 

– управлінню агропромислового розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом:  

зменшення видатків розвитку спеціального фонду обласного бюджету по 

КПКВК 24 1 9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ за програмою 

підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 

у Черкаській області на суму 1 225 800 гривень (бюджет розвитку); 

збільшення видатків споживання загального фонду обласного бюджету 

по КПКВК 24 1 7693 „Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю“ за 

програмою фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності на суму 643 800 гривень; 

збільшення видатків розвитку спеціального фонду обласного бюджету за 

КПКВК 24 1 7670 „Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання“ 

за програмою фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності на суму 582 000 гривень (бюджет розвитку). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до проекту висновку постійної 

комісії  

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 17.10.2018  № 58 /1 

 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на погашення різниці між фактичною вартістю 

теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної 

води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем),  

що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним 

установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, 

централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають  такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування, за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету (спеціальний фонд) 

 

Код бюджету Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

23204100000 Бюджет м. Канів 271 071  

23205100000 Бюджет м. Сміла 2 905 317  

23312200000 
Районний бюджет 

Монастирищенського району 

1 451 014  

23515000000 Бюджет отг м. Кам’янка  620 596  

23100000000 обласний   5 247 998 

    Всього 5 247 998 5 247 998 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 2 

до проекту висновку постійної комісії 

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 17.10.2018  № 58/1 

 
            

 

   
 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 5 083,00 

2. Городищенський районний 20 000,00 

3. Звенигородський районний 649,00 

4. Жашківський районний 3 840,00 

5. Корсунь-Шевченківський районний 330,00 

6. Маньківський районний 1 725,00 

7. Шполянський районний 974,00 

Всього 32 601,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.10.2018 м.Черкаси       № 58/2          

 

 

Про внесення змін до програми  

розвитку рибного господарства водойм  

Черкаської області на 2014-2020 роки“ 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до програми розвитку рибного господарства водойм Черкаської 

області на 2014-2020 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

агропромислового розвитку  облдержадміністрації Колодки І.Л. постійна 

комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до програми розвитку 

рибного господарства водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“ та 

рекомендувати розглянути на сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 


